Recopie et complète ces égalités

39 m = ………. dm
1 000 mm = ………. m
1 780 dm = ………… mm
75 m = …………… cm
46 dam = …………… m
457 km = …………… dam
7 km = …………… mm
796 cm = ………. dm
3 km = ………. hm
36 dm = …………… mm


Range ces longueurs en ordre croissant.
523 m – 7 302 mm – 7 km – 2 320 dam – 93 hm – 628 cm – 87 654 dm



En athlétisme, la mesure d’un tour de piste est de 4 hectomètres.
Quelle distance a parcouru un athlète qui parcourt 25 fois cette distance ? 
Donne cette mesure en m et en km.

Dans un rouleau de grillage de 15 m, on a coupé un morceau de 1 dam et 20 cm, et un morceau de 3 m et 75 cm. Quelle longueur de grillage reste-t-il ?
